



黑龙江看守所在逃犯之一李海伟落网

警方已将悬赏金提到每人15万元



新华网消息 记者在哈尔滨市公安局得到证实,3日晚8时15分左右,黑龙江延寿县看守所三名脱逃人员之一的李海伟在延寿县玉山村附近被抓获。

2日4时40分许,黑龙江延寿县看守所

咸通高速施工期间交通调流管制公告

因咸通高速公路咸宁互通X匝道(至长沙方向 LK1243 + 050m ↔ LK1243 + 080m),Y匝道(至咸通方向 LK1243+000m ↔ LK1243+240m)路面维修封道施工,湖北省咸宁市公安局交通警察支队咸通大队联合湖北省交通运输厅高速公路路政执法总队京珠支队第七大队于2014年9月4日发布了封闭施工通告,道路封闭时间为2014年9月10日06时00分至2014年9月11日20时00分。为最大限度地提供通行条件,对咸通

高速公路通行车辆采取管制和引导措施。

一、由京珠高速驶向咸通高速的车辆,调至咸宁北收费站下高速,经张双公路驶至张公收费站进入咸通高速。

二、由咸通高速驶向京珠高速(长沙、武汉方向)的车辆,调至张公收费站下高速,经张双公路驶至咸宁北收费站进入京珠高速。

湖北省咸宁市公安局交通警察支队咸通高速公路大队
2014年9月4日

让“火气”离奶宝宝远一点

引言:初为人母的阿芳烦恼可真不少,由于要上班的缘故,每天下班后才可在家给孩子喂奶,其他时间都是给喂奶粉。这段时间阿芳发现宝宝大便干、小便黄、眼屎多、脸生红点,脾气还特别大,晚上更是睡不香。吃奶的宝宝们的这些常见的上火症状该如何解决呢?这期专栏我们请到了儿科专家林医师为大家排难解忧!

林医师向年轻妈妈们提供了以下几种不同的消火良方:

一、人工喂养儿

1、人工喂养的宝宝,应在营养专家的指导下合理地选用配方奶,并多喂白开水。

2、对大于3个月的宝宝可以适当地给予果汁水和蔬菜水,可起到预防上火和便秘的作用。

3、保证宝宝充足的睡眠,宝宝睡眠好,既能够促进生长发育,又可增强身体抵御疾病的能力。

4、若出现了上火症状时,可以服用者宝宝专用祛火药“三公仔”小儿七星茶冲剂进行调理。

二、母乳喂养儿

进行母乳喂养的妈妈们要注意膳食合理,在保证充足的奶量时注意不要过吃辛辣、油腻上火的食物。若宝宝出现了大便干、小便黄、口舌生疮等上火的表现时,妈妈们可以给宝宝饮用“三公仔”小儿七星茶冲剂,该产品专为儿童研制,采用精选纯中药配方,由广州王老吉药业股份有限公司生产,经过长期检验,对于小孩子来说非常安全可靠,而且口感好,宝宝易接受。

看守所“失守”的四大悬疑

看守所应该戒备森严、关卡重重,嫌犯如何打开监舍、如何打开手铐脚镣“平趟”逃脱?这仍是一个谜,警方也未透露更多的细节。受访的法律专家、业内人士指出,延寿县看守所脱逃案有“四大”疑问待解,这些疑问背后则是看守所管理的节节失守。

疑问一:事发时其他警察在哪里?

据警方内部人士介绍,在押人员从看守所出去,需要经过几道关卡。

一个监区分为若干个监舍。监舍门需要民警打开,出了监舍门,还有一道门,有民警值守(一般为两人)。再往外走是监区大门。出了监区大门,就进入工作区,这里有武警值守。

《看守所执法细则》规定,夜间无特殊情况,不得打开监舍,一般也不会提讯嫌疑人。“如遇紧急情况必须打开监室门或者进入监室的,必须有两名以上民警进入,并经带班所领导批准,通知驻所武警中队。”

山东省一看守所负责人指出,从公开的案情来看,三名在押人员是杀死一名监管民警后逃走,“按规定,看守所实行24小时值班制度,不允许一个巡视民警值班,必须确保每个区域有两名以上民警值班。”那事发时,其他民警在哪里?

疑问二:逃犯警服从哪里来?

三名在押人员出逃时,身上都穿着警服。犯罪嫌疑人王大民着深蓝色警用春秋常服(二级警督警衔,无其他标志)、犯罪嫌疑人高玉伦着浅蓝色长袖警衬(无警衔和其他标志)和犯罪嫌疑人李海伟着浅蓝色短袖警衬(警号 025125,无警衔和其他标志),下身都穿着深色长裤。

长期从事监所管理研究的中国人民大学法学院副教授程雷介绍,按照规定,监所内要有24小时的巡查和监控,还要进行交叉检查;

进出监所大门都有武警哨兵,出入监所不能只看制服,必须查验证件,此次案件在这个环节上有疑问。另外,他们的警服在戒备森严的看守所是如何获取的,这也是焦点问题之一。

疑问三:重刑犯的手铐脚镣如何打开?

三名在押人员都属重刑犯,王大民涉嫌故意伤害致死未判决;高玉伦犯故意杀人罪已判死刑,正在复核期间;李海伟涉嫌故意杀人,尚未判决。

看守所条例规定,看守所实行24小时值班制度;对已被判处死刑、尚未执行的犯人,必须加戴械具。

云南凌云律师事务所赵兴祥介绍,戴手铐脚镣增加了脱逃的难度。一个监舍中一般关押若干人员,重刑犯脱逃,需要打开手铐脚镣,这一过程,会有人知道。而且,死刑复核期间的在押人员,昼夜有人盯防。“如何打开的手铐脚链,疑问待解。”

疑问四:如何逃脱层层关卡?

记者在延寿县公安局提供的视频截图上看到,从4时44分27秒到4时45分20秒,三名在押人员分别从监区的大铁门出来,向监区外走去。

北京市公安局一位熟悉看守所的民警提出,嫌犯为何能突破重重关卡?“一般看守所,仅监区外围就有几道门,而且每次只能打开一道门,其余的大门必须等这道门关闭后才能逐一打开。”

他同时指出,大部分看守所监区和民警工作区是隔离的,之间还有开阔地,从监区出入的人员全部暴露在执勤的武警视野里。

延寿县看守所脱逃案是一起罕见个例。但程雷说,从目前官方披露的信息看,此次脱逃事故难逃违反监管工作规定的嫌疑。

(据新华网)

祝江铃汽车第九届服务技能竞赛圆满成功

经过为期1个月的准备,2014江铃汽车第九届服务技能竞赛初赛伴随着清凉秋季的到来,在中区赛区激情开赛。本次比赛将从“理论”和“实操”两大层面全面考察参赛选手的专业水平。

江铃服务技能竞赛,已历经10年累积,所包含的成熟的竞技模式、丰富的比赛组织经验、细化的用户需求,都已成为了江铃不断提升售后服务品质,为用户提供更好服务体验,树立江铃全新服务形象的有力基础,是终端服务人员专业技能提升的重要平台。在这个竞技大平台上,技术的分享和人才的成长得到同步的提升,服务技术精、服务意识强的专业服务团队已经成为江铃竞技汽车市场、赢得用户的“软实力”。

本次服务竞赛在中区武汉威汉汽车服务

有限公司开赛,武汉威汉汽车服务有限公司是依托于威汉集团公司强大的经济实力和先进的管理手段,人性化服务基础上,成立的一家集汽车商务、汽车保险、汽车保养、汽车救援为一体的综合性汽车公司。为客户提供全方位的专业化的汽车服务。

威汉汽车服务有限公司是一家台商独资企业,于1993年12月在武汉成立,主营方向是汽车零部件的销售以及车辆维修服务。经过努力发展,我公司已有了一套完善的管理模式,从最先的汽车售后服务中心到2001年开始独立代理销售江铃品牌车,这一阶段是威汉汽服公司高速发展的阶段。经过近10年的努力,公司取得了骄人的业绩,在武汉及华中地区树立了良好的企业形象。

咸宁楼市群英“惠”

桂花城5岁啦!

五周年最高5万优惠

桂花城

0715 8111 888

项目地址: 银泉大道6号

青龙山公园畔山林语

4500亩

青龙山公园环抱

稀缺资源上的健康人居!

一期92、118、138m²山景美宅正在热销

公园生活正式起航!

8827777

航天花园2⁺

咸宁买房

当选成熟大盘

②8151666 8151999

项目地址: 咸宁市温泉贺胜路(农科所旁)